Конспект занятия в младшая группа
Тема: Аппликация с геометрическими фигурами
«Домик для собачки»
 
Воспитатель: Чернова Любовь Владимировна
 
Программное содержание:
- закреплять знания детей о геометрических фигурах – квадрат, треугольник;
- закреплять умение детей различать геометрические фигуры – квадрат, треугольник;
- закреплять знания детей о понятиях большой и маленький;
- развивать внимание детей, самостоятельность, желание помогать друзьям;
- развивать умение доводить начатое дело до конца;
- вызвать положительные эмоции, формировать желание заниматься.
 
Материал: чистые листы бумаги формата А5, геометрические фигуры (квадрат, треугольник),  бумажные фигурки собачек.
 
Ход занятия:
Занятие начинается с загадки про собачку Жучку.
 
Воспитатель:    
Ребята, сегодня к нам в гости пришел необычный гость. Давайте отгадаем про него загадку:
                                 Заворчал живой замок,
                                 Лег у двери поперек.
                                 Две медали на груди.
                                 Лучше в дом не заходи!
Кто же это, ребята? (ответ детей)
 
Воспитатель:
Правильно, ребята!  Это собака. Сегодня к нам в гости пришла собачка Жучка. Она пришла к нам не одна, а со своей  подружками. Давайте с ними поздороваемся (дети здороваются с собачками, располагают фигурки собачек перед собой на столе)
 
Воспитатель:
Ребята, а вы знаете, где живут собаки? Как называется домик для них? (ответы детей или подсказка воспитателя)
 
Воспитатель:
А вот у наших собачек еще нет домиков. Ребята, давайте смастерим их для наших гостей? (дети соглашаются)
Воспитатель объясняет, из каких фигур состоит будка: стены – квадрат, крыша – треугольник.
 
Воспитатель  показывает последовательность аппликации:
Берем квадрат, накладываем его на лист бумаги, берем еще квадрат и кладем над квадратом затем на квадраты треугольник. Вот и получилась будка – большой дом для большой собаки. А теперь сделаем домик для других собачкек.
 
Воспитатель предлагает детям сделать эту работу самостоятельно.
Дети выполнили работу, домики готовы.
 
Воспитатель просит детей по очереди рассказать, о последовательности проделанной ими работы в первую очередь, что потом. (ответы детей)
 
По окончании работы воспитатель спрашивает детей, какую собачку «поселим» в большой домик, какую – в маленький (ответы детей).
 
[bookmark: _GoBack] Дети демонстрируют свои работы  и рассматривают работы друг друга.
 
Занятие закончено.

